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U sklopu 10. Međunarodnog srakarskog fašnika, koji je ove godine okupio 56 skupina i 

oko 1.600 sudionika iz brojnih država, za predstavnike stranih karnevalskih skupina, 

članove Federacije europskih karnevalskih gradova (FECC) te predstavnike Hrvatske 

udruge karnevalista priređen je svečani prijem u Županijskoj palači.

Dobrodošlicu gostima zaželjeli su župan Anđelko Stričak, predsjednik Županijske 

skupštine Krunoslav Lukačić, načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec te direktor 

Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ.

- Srakarski fašnik danas je puno više od manifestacije – on je primjer kako se tradicija 

može uspješno njegovati, razvijati i međunarodno afirmirati. Ovdje se vidi snaga 

zajedništva, predanog rada i ljubavi prema tradiciji. Varaždinska županija ponosna je na 

ovakvo događanje koje okuplja brojne karnevalske skupine iz različitih zemalja i povezuje 

ljude kroz kulturu, humor i veselje. Posebno želim pohvaliti izvrsnu organizaciju, predanost

i entuzijazam svih uključenih, jer ovakvi događaji jačaju identitet naše županije i dodatno je



pozicioniraju na europskoj kulturnoj karti. Velike zasluge za to idu predsjedniku udruge 

Črna Sraka Slobodanu Drožđeku, koji zaslužuje javno priznanje Županije – istaknuo je 

župan Anđelko Stričak.  

- Iza nas je desetljeće održavanja Srakarskog fašnika, manifestacije koja iz godine u 

godinu raste po kvaliteti, brojnosti sudionika i međunarodnom ugledu. Ulazak u A 

kategoriju FECC-a potvrda je da smo zajedno napravili veliki iskorak i da se Srakarski 

fašnik danas nalazi među najznačajnijim karnevalima u Europi. To je rezultat predanog 

rada, dobre organizacije i činjenice da smo dobri domaćini. Najveće zasluge za taj uspjeh 

pripadaju udruzi Črna sraka i njezinu predsjedniku Slobodanu Drožđeku, koji s velikom 

energijom i nesebičnim angažmanom godinama grade ovu priču. Siguran sam da će 

Srakarski fašnik u godinama koje dolaze biti još snažniji, prepoznatljiviji i uspješniji – rekao

je načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec.

Kao predsjednik Županijske skupštine, s ponosom gledam na Srakarski fašnik ne samo 

kao na zabavnu manifestaciju, već kao na vrhunski primjer regionalne suradnje, istaknuo 

je predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić.

- Ovdje u Županijskoj palači danas ugošćujemo Europu u malom, a zahvaljujući Općini 

Sračinec koja je pokazala kako se organizira karneval. Uz uključivanje Turističke zajednice

Varaždinske županije manifestacija se može podići na još višu razinu. Posebno treba 

istaknuti da se tijekom deset godina Srakarski fašnik razvijao zahvaljujući velikom 

doprinosu pojedinaca i udruga te uz organizacijsku i financijsku pomoć institucija. Uvjeren 

sam da je pred tom manifestacijom još puno godina održavanja, a vjerujem da ćete svi 

dobro zabaviti i da ćete se vratiti, baš kao što nam pojedine karnevalske skupine vraćaju 

već desetu godinu – rekao je Krunoslav Lukačić.

Predsjednik FECC-a Lars Algell zahvalio je na gostoprimstvu. - Čast je biti ovdje. Čestitam

vam na vrhunskoj organizaciji karnevalske manifestacije i na srdačnoj dobrodošlici. 

Karnevali spajaju ljude i države na najljepši mogući način, a posebno me raduje poveznica

između grada iz kojeg dolazim te Varaždina i Varaždinske županije - Sigtuna je najstariji 

grad u Švedskoj i prvi glavni grad. Radost na licima svih prisutnih najbolje pokazuje da su 

nam danas, u vrijeme kad s različitih strana svijeta stižu tužne vijesti, karnevali prijeko 

potreban izvor zajedništva i optimizma – istaknuo je Lars Algell.



Sudionici prijema obišli su i Centar za posjetitelje u podrumu Županijske palače, gdje su se

upoznali s kulturnom, povijesnom i gastronomskom baštinom Varaždinske županije.










